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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Floare Mihuț, Gheorghe 
Știubea, Mărioara Oros și Maria Oltean, în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. 
Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Rugăciune

 O, Sfi nte Îngere, păzitorul şi acoperitorul meu cel bun! Cu inimă 
zdrobită şi cu sufl et îndurerat stau înaintea ta şi mă rog: auzi-mă pe mine, 
păcătosul orb al lui Dumnezeu, care au plâns mult şi cu lacrimi amare strig: 
să nu pomeneşti fărădelegile şi nedreptăţile cu care eu, ticălosul, te mânii în 
toată ziua şi în tot ceasul, săvârşind fapte murdare în faţa Ziditorului meu 
Dumnezeu. Fii mie milostiv şi nu te depărta de mine, spurcatul, până va veni 
vremea sfârşitului meu.
 Trezeşte-mă din somnul păcatului şi ajută-mă cu rugăciunile tale să-
mi petrec fără prihană cealaltă vreme a vieţii mele şi să fac roade vrednice 
de pocăinţă, păzeşte-mă de căderile în păcate de moarte, ca să nu pier în 
deznădejde şi să nu se bucure vrăjmaşul de pierzarea mea.
 Stiu cu adevărat şi cu gura mărturisesc că nu este nimeni ca tine, 
sfi nte Îngere, prieten şi înainte-stătător, apărător şi biruitor. Stând în faţa 
Prestolului dumnezeiesc, roagă-te pentru mine, netrebnicul şi decât toţi mai 
păcătosul, ca să nu-mi ia sufl etul în ziua când nu mă aştept şi în ceasul când 
săvârşesc cele rele. Ci stai înainte, rugând pe Preamilostivul Dumnezeu şi 
Domn să-mi ierte păcatele pe care le-am făcut în viaţa mea cu fapta, cu cu-
vântul şi cu toate simţurile mele; şi cu judecăţile pe care le știe să mă mântu-
iască; să mă pedepsească aici după negrăita Sa milă, dar să nu mă vădească 
la dreapta Judecată şi să nu mă dea chinurilor veşnice.
 Să mă învrednicească să duc roadă de multă pocăinţă, ca să primesc 
cu vrednicie Dunezeiasca Împărtăşanie. Pentru aceasta mai vârtos mă rog şi 
un asemenea dar cu toată osârdia doresc. Laudă Preacinstitul şi Preamăritul 
Nume în Treime mărit a lui Dumnezeu, al Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului 
Spirit, Căruia I se cuvine cinstea şi închinăciunea în vecii vecilor. Amin!

(După Acatistul Îngerului Păzitor)



Colectă specială

Întotdeauna vor fi  săraci în țară: „să-ți deschizi mâna față de fratele  tău,
 față de sărac și față de cel lipsit din țara ta.” (Deut.15:11)

Virgil Bercea
Episcop

Dragi credincioși,
Realitatea zilelor noastre înseamnă spaimă, nesiguranță, îndoială, panică, 

izolare, dezechilibru, deznădejde - în condițiile în care fi ecare dintre noi are în 
sinea lui gândul că iminența unui pericol major se poate năpusti asupra fi ecăruia 
dintre noi, un pericol ce pare să nu poată fi  controlat, amânat sau anulat.

Cu toate acestea, oferind benefi ciarilor noștri zilnic, hrana caldă pregătită 
special pentru ei, regăsim în privirile lor o sclipire de speranță, poate chiar aceea 
pe care o aveau când au trecut prima dată pragul cantinei sociale, sau poate o 
altă speranță, pe care cred că - la sfârșitul zilei - o formulăm diferit, în contextul 
rugăciunii - rostită sau șoptită - care ne împreunează mâinile, seara, înainte de a 
adormi și care ne liniștește tumultul sufl etului.

Privirile lor ne transmit un mare “Mulțumesc!”, iar zâmbetele primite 
ne șterg oboseala din corp; sunt rostite cuvinte care ne motivează eforturile și 
străduința de a nu-i abandona, de a nu-i neglija, de a nu-i uita pe ei, care au trăit 
nu doar o dată aceste stări de neglijare, de abandon, de nepăsare, de “uitare”.

De aceea, cu ajutorul neprețuit al dumneavoastră, cât va fi  cu putință, ne 
vom bucura de zâmbetele lor puține, dar atât de senine, care poartă semne ale 
altor timpuri grele (frig, foame, singurătate, boală), iar satisfacția noastră când 
îi vedem recunoscători prin gesturi, vorbe și expresivitate a chipurilor va fi  ne-
măsurabilă.

Dragi credincioși,
Colecta specială din anul acesta are ca scop strângerea de fonduri pentru 

susținerea ”aproapelui” nostru: 62 de copii și 35 de adulți vor servi, poate, uni-
ca lor masă pe zi, 32 de vârstnici vor fi  ajutați cu alimentele de bază și 100 de 
familii vor primi un pachet cu alimente.

Prin urmare, tasul din data de 15 noiembrie 2020 va fi  predat, de fi eca-
re parohie, Asociației Caritas Eparhial Oradea, în vederea susținerii semenilor 
noștri.

În numele acestora, invocăm binecuvântarea Cerului asupra voastră și 
familiilor voastre. 

Pr. Olimpiu TODOREAN
Președinte


